

新民晚报

习近平电贺斯洛伐克当选总统佩列格里尼 一道努力推动两国关系 迈向更高水平造福人民

天气:今天阴到多云,局地有短时小雨
最高20℃,最低15℃
明天阴有阵雨或雷雨,阴到多云
最高20℃,最低15℃

星期六

2024年4月
13
农历甲辰年三月初五

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22700期

据新华社北京4月13日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

习近平同苏里南总统单多吉会谈

构建更紧密中苏战略合作伙伴关系

中方欢迎更多苏里南优质特色产品进入中国市场,愿同苏方深化共建“一带一路”合作

据新华社北京4月12日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

像一首钢琴曲舒缓着城市的神经

——听申城骑行族讲述他们的苦乐与期盼

>>>详见第6版



上海国际马术中心是国内首座符合国际顶级马术赛事标准的永久性专业比赛场馆。马术中心整体建筑造型独特,不同部位的结构模仿马匹身体的各处骨骼构造。竞赛场地装有全球首个群控可升降灯光平台,可满足不同类型、不同时间与天气条件下的马术赛事转播与灯光照明需求。
图为国际马术中心主赛场看台一瞥
本报记者 李铭坤 厉冉冉 摄影报道

人在江边游 马在谷中嬉

——本报记者独家探访
上海国际马术中心

>>>详见第5版

>>>详见第10版

春天“哭哭”又“笑笑”,申城下周晴雨参半 “春雨贵如油” 南北有差异

第四届中国国际
消费品博览会开幕
36家龙头企业
亮相上海展区
>>>详见第3版

乘大众出租车
可刷银行卡啦
>>>详见第4版

本报讯 (记者 牡丹)春天像孩子,“哭哭”又“笑笑”。今天白天,申城雨水渐歇,小雨散装出没,几乎不影响出行,但是,今夜雨水再起,局部可达中雨,短时雨势较大,还可能伴有雷电,到了周日夜间,降水又会逐渐停止。下周本市天气也是晴

雨参半,雨下下停停,气温变化不大。上半周以多云为主,降雨主要出现在下半周。

未来10天里,江南、华南降水都偏多,大部分地区降水量将较常年同期偏多四到八成,局地偏多一倍以上。这次降雨主要是暖湿气

流推动,气温没有被明显打压。

俗语说,春雨贵如油,指的是春天的细雨像油一样可贵,形容春雨宝贵难得。不过,这句俗语主要针对的是我国华北地区的气候特点。每年4月前后,华南各地出现前汛期,随后雨带自南向北推进,

南方的春雨较多,但华北地区容易出现春旱——此时正是冬小麦等越冬作物从返青到乳熟的时期,需要很多的雨水滋润,玉米、棉花等作物的播种、成苗也对雨水有很大的需求,因此,雨水的出现就显得十分宝贵。



牡丹看天气